



Для немедленной публикации: 23.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, ОБЯЗЫВАЮЩИЙ ЕЖЕГОДНО  
ПРЕДСТАВЛЯТЬ ОТЧЕТ О РАССТРОЙСТВАХ ВСЛЕДСТВИЕ УПОТРЕБЛЕНИЯ  
ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ СРЕДИ ЗАКЛЮЧЕННЫХ**

***Закон (S2209/A540) обязывает Управление наркологических услуг и поддержки обновить инструкции для лечения в исправительных учреждениях расстройств, вызванных употреблением психоактивных веществ***

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон (S2209/A540), который предусматривает обновление инструкций Управления наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) относительно отчетов об употреблении наркотиков и вводит дополнительный отчет о наиболее употребляемых психоактивных веществах и лечении, получаемом заключенными. Он также предусматривает обязательные ежегодные отчеты исправительных учреждений.

«Жителям штата Нью-Йорк, борющимся с наркотической зависимостью, нужна наша помощь и поддержка во время реабилитации, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря этому закону мы будем лучше понимать проблемы, с которыми сталкиваются заключенные, страдающие от расстройства вследствие употребления психоактивных веществ, и получим важные инструменты, необходимые для продолжения борьбы с опиоидным кризисом».

В законе перечислены пункты, которые должны включаться в отчеты: какие психоактивные вещества обычно употребляют заключенные, лечения, доступные для этих веществ, количество людей, получающих такое лечение, стадия заключения, на которой они начали получать лечение, количество людей, выписанных с лечения, причины выписки и указание того, связана ли выписка с употреблением наркотиков или одиночным заключением. Закон вступает в силу немедленно.

**Сенатор Луис Сепульведа (Luis Sepúlveda):** «В этом месяце губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов по борьбе с опиоидным кризисом, которые позволят снизить смертность от передозировок наркотиков в штате Нью-Йорк и дадут возможность лицам, борющимся с зависимостью, обращаться за помощью во время реабилитации. Сегодня губернатор Хокул подписала предложенный мой законопроект S2209, который обязывает Управление наркологических услуг и поддержки изменить инструкции относительно лечения в исправительных учреждениях расстройств, вызванных употреблением психоактивных веществ, в соответствии с передовыми практиками. Закон также требует ежегодно предоставлять отчет о том, какие вещества заключенные чаще всего употребляют и какое лечение они получают. Эти данные будут включать перечень веществ, которые заключенные чаще всего употребляют. Это поможет нам понять, сколько человек получают лечение и как штат может лучше организовать оказание услуг

во время их заключения, чтобы они не возвращались к употреблению опиоидов после освобождения и, как мы надеемся, вылечились от зависимости и стали полноценными членами общества. Очень важно повышать информированность об опиоидном кризисе не только в обществе, но и в самих исправительных учреждениях. Я хочу поблагодарить члена Ассамблеи Линду Розенталь за неустанную работу над этим законопроектом вместе с моими сотрудниками. Я также выражаю поддержку губернатору Хокул за понимание того, насколько важно помогать жителям штата, находящимся в заключении».

**Член Ассамблеи Линда Б. Розенталь (Linda B. Rosenthal):** «Мы должны гарантировать, что заключенные действительно получают необходимое лечение и медицинскую помощь в связи с расстройством, вызванным употреблением психоактивных веществ. Для этого этот новый закон требует от OASAS внедрить программу комплексного надзора и подробной отчетности. Расстройство вследствие употребления психоактивных веществ — это проблема, с которой сталкиваются жители всех населенных пунктов штата, и нигде это так явно не видно, как в тюрьмах, где 80 % заключенных страдают от наркотической зависимости. Благодаря этой мере, которая дополняет новый закон об обязательном медикаментозном лечении заключенных в тюрьмах, штат Нью-Йорк будет получать подробную отчетность о текущих потребностях лечения расстройств, вызванных употреблением психоактивных веществ, что позволит нам выделять необходимые ресурсы для удовлетворения потребностей всех граждан. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона, в котором реализован экспериментально доказанный подход к лечению расстройств, вызванных психоактивными веществами».

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418